

致辭

署理財政司司長出席萬眾同心千歲宴暨「健樂社區·科技為民」同樂日

致辭全文（只有中文）（附圖／短片）

2016年12月17日（星期六）

以下是署理財政司司長陳家強今日（十二月十七日）在萬眾同心千歲宴暨「健樂社區·科技為民」同樂日致辭全文：

羅競成主席、梁智鴻醫生、各位嘉賓、各位老友記：

大家好！

我很高興參加今晚萬眾同心千歲宴暨「健樂社區·科技為民」同樂日，與四千幾位老友記聚首一堂。

安老是政府的施政重點之一。這個財政年度，政府投放於安老服務的資源達到七十四億元，是二零零八至零九年度的兩倍，政府同時持續增設資助日間護理服務名額，以及資助安老宿位的供應。政府同時亦致力建設長者友善環境，包括「人人暢道通行」和其他無障礙設施、在公共地方加建「關愛座」，以及為合資格的公屋年老租戶改裝單位設施等。我們希望在硬件和服務方面都能全方位照顧長者的需要。

政府在政策上提供支持，配合社區組織的網絡和經驗，安老服務就更加能夠切合社區需要。

我在此要衷心讚揚葵青區過去幾年的努力，葵青的「一億元社區重點項目」在區議會得到廣泛支持，兩年間為超過五千名長者提供視光檢查，超過四千人次接受牙科護理服務，以及一系列健康教育活動和預防流感疫苗注射服務等。這個計劃成功令很多老友記改善視力，擁有一副健康牙齒，可以在社區更加健康生活。

至於即將推出的「葵青地區主導行動計劃」亦非常有意義。計劃以認知障礙症為主題。上周六開始的「認知障礙症關懷週」，透過講座、電影分享會、屋邨巡迴檢測日等，提高社區對有關問題的認知。

當然還有今日同場舉行的同樂日。今日現場設有多個創新科技攤位，包括血糖測試、智能腦力訓練遊戲等，還有攤位為各位老友記在智能電話安裝免費App，令電話同時可以有助聽器功能，真正做到「科技利民」。

今日的「萬眾同心千歲宴」已經是第十六屆。活動除了得到區議會支持外，亦獲得工商界、社區人士，以及數以百計的義工鼎力協助，是大家共同的心血結晶。我在此感謝各位出心出力的人士，希望透過是次活動，團結區內更多朋友和團體，為長者的福祉多出一分力。

最後，我衷心祝願各位長者和嘉賓身心健康，生活愉快。多謝各位！

完



